

平时表现好 交强险费可打折

下月起,交强险将有浮动费率,“好司机”可享受优惠

北京规定轻微事故不挪车致拥堵罚 200 元 江苏处罚更重

快报讯 (记者 田雪亭) 昨天,北京市交管局发布《机动车交通事故快速处理办法(试行)》,宣布从7月1日开始,发生轻微交通事故的当事人双方必须快速撤离现场,如不迅速撤离造成拥堵,将被罚款 200 元。而记者从江苏省公安厅交巡警总队获悉,这种处理办法江苏自去年 5 月 1 日便开始试行,处罚更重。目前,相关措施正在进一步完善中。

据悉,按照新方法,当发生轻微交通事故,当事人先撤离现场,将车辆移至不妨碍交通的地方后,可以采用摄像、拍照或者文字记录等方式固定事故损失证据,及时填写《当事人自行协商处理交通事故现场记录书》(简称《记录书》)。无记录书的,当事人应当以文字方式如实记载交通事故发生的时间、地点、天气、当事人姓名、联系方式、机动车驾驶证号、机动车牌号、车型、投保公司、保险单号、保险有效期、碰撞部位、过错行为、事故责任等内容,共同签名。然后,当事人可以前往由多家保险公司共同组成的“交通事故保险理赔服务中心”,在事故民警的协助下处理理赔事宜。

据悉,筹建“交通事故保险理赔服务中心”的工作正在落实中,该工作一旦做好,轻微事故迅速撤场将不再是难题。

快报讯 (记者 张曦) 从 7 月 1 日起,车险保费将与交通事故、违章情况和以往出险记录相挂钩了。记者昨日从江苏省保险行业协会了解到,日前,江苏省各保险公司已经实现了出险记录共享,车主在一家保险公司的出险记录,别的保险公司都可以看到。此外,保险业与交管部门的信息平台搭建也将于近期完成,并于 7 月 1 日正式启用。届时,车主缴纳的交强险保费将根据以往出险记录、事故违章记录,来确定上下浮动费率。

据了解,原来各保险公司对于投保车主以前的出险记录都是不知道的。结果往往造成这样的现象:车主第一年在某家保险公司出了很多次险,第二年被保险公司拒保了,或被要求加保费,就换家保险公司再投保,不行来年再换。这也造成了近

来不少骗赔案例的发生。从今年初开始,江苏省保险行业协会牵头,联合江苏各保险公司搭建了信息平台,各家保险公司的出险信息,都可以在这个平台上实现共享。据悉,目前此信息平台已经开始运作,但与交管部门的违章信息还没有对接。

记者了解到,信息平台的建成,是为 7 月 1 日起交强险实施浮动费率打下基础。据了解,交强险自去年 7 月 1 日起实施以来颇具争议,诸如财产赔偿条款和商业三责险责任重复,无责也赔偿的事情时有发生,“交强险存在暴利”等质疑由此而来。而对广大车主而言,最关心的莫过于交强险保费会不会下调。记者昨日走访了南京几家产险公司后发现,交强险费率不变已成定局,其基础费率仍是 1050 元。

“虽然交强险的费率基础不变,但随着信息平台的搭建,奖优罚劣的费率浮动机制是肯定的。”南京一家大型财险公司车险部人士告诉记者,目前江苏省实行的是事故单挂钩机制,即交强险投保人在上一年度没有发生出险、赔款的情况下,在下一年度续保时可以享受保费下调 10% 的优惠。若投保人出险次数过高,尤其是出过造成人员伤亡的恶性交通事故的车主,在下一年度续保时将面临费率上调的可能。

“以后,违章和出险记录都将影响到车主的保费。”省保险行业协会相关人士介绍,随着保险公司的信息平台与交管部门违章信息对接,“好司机”将肯定享受到优惠费率,而对于无责赔偿的情况,无责方的来年保费也不会因此受到影响。

7月1日前已办交强险的车主 下次续保时补交 2007 年度车船税

新华社北京 6 月 13 日专电 (记者 毛晓梅 王宇) 徐先生是位车主,他去年 6 月份买的老商业三责险到期了,本月内得去投保交强险。徐先生想:下月起要开征车船税,已经购买了交强险的他,是否应该单独上税务机关去缴纳本年度的车船税呢?记者就这个问题于 13 日采访了保监会财产保险监管

部副主任董波。董波明确给予答复:凡是在 2007 年 1 月 1 日至 6 月 30 日期间已经购买了交强险的车主,只需于下次续保交强险时缴纳 2008 年度车船税和补交 2007 年度车船税即可,不涉及滞纳金问题。但如果车主本人希望尽快缴纳 2007 年度车船税的,可以前往所在地的税务机关

办理。董波还补充说,交强险是 2006 年 7 月 1 日开始实施的,在 2006 年 7 月 1 日至 12 月 31 日期间投保了交强险的车主,对应保单到期日正好是 2007 年 7 月 1 日至 12 月 31 日,完全可以在续保交强险时,按照所在地车船税标准一并缴纳车船税。

1394所高校在苏招生 384944 人 今年江苏高招录取率达73%

快报讯 (通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴) 昨天,记者从江苏省教育考试院得知,今年江苏省普通高校招生计划已经确定。今年的高招总计划比去年增加了近 7 万人,据初步测算,高招录取率达 73% !对江苏考生而言,这无疑是一个重大的利好消息。

据了解,今年,共有 1394 所高等学校计划在江苏省招生 384944 人,去年招生总计划为 318786 人,增加了近 7 万人。其中,本科 192524 人,占 50.01%;专科 192420 人,占 49.99%。各招生类别分别为:普通类 353100 人,艺术类 30281 人,体育类 1563 人。今年,江苏共有 526012 人参加了高考。按照这个数据测算,今年江苏高招录取率约为 73%。

其细分批次计划情况为:

- 1、提前录取本科统招计划 25144 人,其中,普通类 10936 人,体育类 1333 人,艺术类 12875 人。普通类提前录取专科统招计划 909 人。
- 2、普通类第一批录取本科院校统招计划 43875 人。
- 3、普通类第二批录取本科院校统招计划 59801 人。
- 4、普通类第三批录取本科院校统招计划 63704 人。
- 5、艺术类高职(专科)统招计划 17406 人。
- 6、体育类高职(专科)统招计划 230 人。
- 7、普通类第一批高职(专科)统招计划 80233 人。
- 8、普通类第二批高职(专科)统招计划 93642 人。

填报征求平行志愿日程排定

快报讯 (通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴) 在各批次平行院校志愿录取结束后,江苏省教育考试院将通过市、县(市、区)招生办公室等渠道及时向考生提供考生录取状态查询,并向社会公布未完成招生计划的院校、专业及招生人数等信息。未被录取且符合相关条件的考生须在规定时间内,自行前往规定地点填报征求平行院校志愿(艺术类为征求院校志愿)。昨天,记者从江苏省教育考试院得知,今年江苏高考考生填报征求平行志愿的时间已经排定:

- 7 月 20 日 (8:30 ~ 15:00), 填报普通类本科第一批;
- 7 月 22 日 (14:00 ~ 17:30), 填报艺术、体育类提前民办及独立学院本科;
- 7 月 26 日 (8:30 ~ 15:00), 填报普通类本科第二批;
- 8 月 10 日 (8:30 ~ 15:00), 填报普通类本科第三批;
- 8 月 17 日 (8:30 ~ 15:00), 填报艺术、体育类高职(专科);
- 8 月 19 日 (8:30 ~ 15:00), 填报普通类高职(专科)第一批;
- 8 月 25 日 (8:30 ~ 15:00), 填报普通类高职(专科)第二批。

25路公交车 雨夜撞伤五行人

快报讯 (见习记者 王冕 马晶晶) 昨天晚上 8 点半左右,在红山动物园东门附近,一辆 25 路公交车行驶中刹车不及,撞伤 5 名行人,其中 2 人伤势较重,伤者随后被送往江苏省中西医结合医院。

“我当时背朝着公交车来的方向,突然车就把我碰倒了,身后还有好几个人倒在地上。”昨晚 9 点左右,记者在医院看到两名正在检查的受伤女青年,其中一名脚被撞伤,另外一名女孩牛仔裤膝盖上沾满了泥巴,“我们伤势都还比较轻,有两名较重的已住院了。”随后,记者在住院部 13 楼脑外科病房看到两名受伤较重的行人,其中一名中年妇女躺在病床上,处于半昏迷状态。而另一名中年男子伤势也较重。

据了解,事故地点就在公交站台附近,此处并没有行人斑马线,而马路对面,就是红森公寓小区大门。晚上 9 点 30 分,中北巴士公司 25 路车队一名值班人员告诉记者,车队已经得知事故消息。“是其他路过司机看到后,打电话通知车队的,事故车司机一直未与我们联系”,这名值班人员表示。

昨晚,快报热线也接到了雨花台、仙林大学城附近多起交通事故的线索。据了解,这些交通事故大多因雨天路滑造成,其中一起交通事故造成一家四口全部受伤。

警方表示,事故原因正在调查中。

(吴先生爆料奖 50 元)

Gillette 锋速3动力

父亲节 吉列好礼相送

凡购满价值 **50元** 吉列锋速3系列产品,就可得到 **超酷魅力运动毛巾一条 父亲节感恩贺卡一张**

礼品限量发送,多买多得,送完即止。

活动时间: 2007年6月4日至6月17日

Gillette 吉列—男士的选择

全省医疗机构实施医疗责任保险 省政府要求不得增加患者负担

快报讯 (记者 郑春平) 医疗责任险将重新“披挂上阵”。记者昨日获悉,省政府办公厅转发了省卫生厅、江苏保监局有关意见,要求在全省医疗机构实施医疗责任保险。百姓“看病难”,往往也体现为医患纠纷的“处理难”。有数据显示,医患纠纷正以每年 30% 的速度递增,医患关系也因此变得紧张。2002 年,“医疗责任险”这一经济调节手段应运而生,即将医院因医疗事故或差错而形成的对于病人的经济赔偿责任通过保险来支付。江苏省 1500 余家各类医院当年投资高达 10 亿元。然而一段时间以来,医疗责任险的实效不如人意,医院和保险公司双方都无心再“合作”。

新的实施意见则明确,医疗责任保险是指在保险期限或追溯期及承保区域范围内,被保险人在从事与其资格相符的诊疗护理工作中,因发生医疗事故、医疗差错及医疗意外,造成应由被保险人承担的

经济赔偿责任而由保险人负责赔偿的责任保险。县(市)以上卫生行政部门组织和监督辖区内政府举办的二级以上医疗机构参加医疗责任保险。鼓励在江苏省注册执业的其他各级、各类性质的医疗机构按照属地化原则参照本《意见》投保。医疗机构和医务人员应共同承担投保医疗责任保险所缴纳的保险费,并由医疗机构按年度统一缴纳。医疗机构承担的部分,按规定计入医疗机构成本,从业收入中列支,不得因参加医疗责任保险而提高收费标准增加患者负担。

新规定还要求各地在司法行政机关指导下,成立医患纠纷人民调解组织,从事医疗责任纠纷调查、调解处理及防范指导等工作。调解组织的运行费用可作为保险费率的组成部分。医患纠纷发生后,调解组织应根据医患任何一方要求,及时派员赴现场了解情况进行并调处。如经调解组织调处未能达成协议,则应通过司法途径解决。

三种端午节食品合格率 96.6%

快报讯 (通讯员 质监记者 陈英) 端午节来临之际,江苏省质监局特别开展了粽子、黄酒、咸鸭蛋等产品的质量专项检查,共抽查了端午节食品 89 批次,合格 86 批次,平均合格率为 96.6%。

其中,粽子抽查 12 批次,咸鸭蛋抽查 26 批次,合格率均为 100%,抽查黄酒 51 批次,合格 48 批次,合格率为 94.1%,

存在的主要问题是部分产品的营养指标含量不达标。其中质量较差的产品为启东市天府食品有限公司生产的“潘大胖”牌 400mL/袋黄酒。虽然粽子市场比较安全,但质监部门提醒消费者,选购粽子要注意“返青粽叶”。购买粽子时不要贪图颜色鲜绿好看,用传统风干粽叶包制的粽子虽然颜色陈旧暗淡,但更加自然、安全。